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सिन्धु नदी कहाँ से निकलती है?

|9. (वा 0. [909/01

८. 1॥७|04| 0. वंश

(१2 ५४ांता णी 06 0॥0५/16 4७1८९ 5 16|880 10 ।९७/४|४?

निम्नलिखित में से कौन सा नृत्य केरल से संबंधित है?

|3. (1८0॥७0५0 0. विावावांावाजवा]

८. ((819॥९ 0. [(819/<8॥

(२३ ४४10 ४०ा 16 ४०008| ?९३८९४ शिां26 ॥ 2020?

2020में नोबेल शांति पुरस्कार किसने जीता?

|. ४0106 £८०701॥ां6८ 100७॥ (४४७) |0. ४४010 6004 ?70019177176 (४४४7?)

८. ॥161119110119| /४01110 5161/0५ | ४४010 11906 (000971540071 (४४0)

230९॥1०५ (464

(२4 |॥ (२0५४४ 1७५ भाषा 35 81४७४, [1 100 ४0५७ ५४016 06 ५शा।शा 1 116 58718 ८006?

यदि किसी कोड में (1२०५४ को 851५५ लिखा जाता है, तो उसी कोड में ४४017 को लिखा जाएगा?

|9. 27019 0. ५४0५६

८. >?|/७ ०. ५४॥९८

(5 ४४ांता 7फ91776 ७४ 18/011८8 116 0५९५॥०71 11911 ॥ 116 100110//10?

निम्नलिखित में प्रश्नवाचक चिन्ह के स्थान पर कौन सी संख्या आयेगी?

5 (3) (3)

|9. 95 |%../._/_/_/_/_/_//्््र्ज़्जज।|

८. 97 0.एिए्रिि)ओ    
 

 

 

 

Model Question Paper – 2 (Common for both post) 

Q 1 Indus river originates in – 

ͧसÛधु नदȣ कहाँ से Ǔनकलती है? 

a. Kinnaur b. Ladakh 

c. Nepal d. Tibet 

Q 2 Which of the following dance is related to Kerala? 

Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा न×ृय के रल से सबंंͬ धत है? 

a. Kuchupudi b. Bharatnatyam 

c. Kathak d. Kathakali 

Q 3 Who won the Nobel Peace Prize in 2020? 

2020 मɅ नोबले शांǓत परुèकार ͩकसने जीता? 

a. World Economic Forum (WEF) b. World Food Programme (WFP) 

c. International Atomic Energy 

Agency (IAEA) 
d. World Trade Organisation (WTO) 

Q 4 If CROW is written as BQNV, then how would WOLF be written in the same code? 

यǑद ͩकसी कोड मɅ CROW को BQNV ͧलखा जाता है, तो उसी कोड मɅ WOLF को ͧलखा जाएगा? 

a. XPGM b. VKNE 

c. XPMG d. VNKE 

Q 5 Which number will replace the question mark in the following? 

Ǔनàनͧलͨखत मɅ Ĥæनवाचक ͬचÛह के èथान पर कौन सी संÉया आयेगी? 

a. 95 b. 96 

c. 97 d. 98 



               
                  

              

     

    

 

           

            

                    

     

    

 

         
       

     

    

 

                   

     

                     

  

     

    

 

                       

                    

     
                     

                      

         
      

    

 

Q 6 Arrange these words in alphabetical order and tick the one that comes last 
इन शÞदɉ को वणा[नĐुम मɅ åयविèथत करɅ और सबसे अǓंतम èथान पर आने वाले शÞद का चयन करɅ 
1. Abandon 2. Actuate 3. Accumulate 4. Acquit 

a. Abandon b. Actuate 

c. Acquit d. Accumulate 

Q 7 What should come next in the following letter sequence? 

Ǔनàनͧलͨखत वण[ अनĐुम मɅ Ĥæनवाचक ͬचÛह के èथान पर Èया आना चाǑहए? 

A A B A B C A B C D A B C D E A B C D_? _ 

a. A b. C 

c. E d. D 

Q 8 Seismography : Earthquake :: Thermometer : ? 

ͧसèमोĒाफ़ȧ : अथ[Èवेक :: थमा[मीटर : ? 

a. Resistances b. Pressure 

c. Strains d. Temperature 

Q 9 A man said to a lady, "Your mother's husband's sister is my aunt!! How is the lady 

related to the man? 

एक आदमी ने एक मǑहला से कहा, "आपकȧ माँ के पǓत कȧ बहन मेरȣ चाची है पǽुष से मǑहला कै से !! 

सबंंͬ धत है?" 

a. Sister b. Daughter 

c. Mother d. Grandmother 

Q 10 A man walks 5 km toward south and then turns to the right. After walking 3 km he turns to the 

left and walks 4 km. And then he goes back 10 km straight. Now in which direction is he from 

the starting place ? 

एक आदमी 5 ͩकमी दͯ¢ण कȧ ओर चलता है और ͩफर दाɃ ओर मड़ुता है। 3 ͩकमी चलने के बाद वह 

बाɃ ओर मड़ुता है और 4 ͩकमी चलता है। और ͩफर वह पीछे कȧ तरफ 10 ͩकमी सीधे चला जाता है। 
अब वह आरंͧभक èथान से ͩकस Ǒदशा मɅ है? 

a. South-East b. North-East 

c. North-West d. South-West 

 

6 ध113106 11656 ७४055 ॥ १३॥|204006३॥| 046 270 1061#186 0716 119 ८0765 [4४

इन शब्दों को वर्णानुक्रम में व्यवस्थित करें और सबसे अंतिम स्थान पर आने वाले शब्द का चयन करें

1. #09700917 2. #तप्वा९ 3. #८८पा9४ 4. #८दर्पा
 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

   

|9. 009370017 0. 0८0०6

८. 3८0५ ०. /८८५॥1710|916

(२7 ४४० 51006 ८0786 16960 ॥ 6 100॥0५/10 |शा९/ ५९१५९॥८९?

निम्नलिखित वर्ण अनुक्रम में प्रश्नवाचक चिन्ह के स्थान पर क्या आना चाहिए?

0/0 3/05980/४802/४8025/80(79?_

|9. /ि 0. ९

८. ् 0.[०....//7्-्7यख़

ज8े 56ं57094[1५ : 5811093/९४ :: ॥#007707006: ?

सिस्मोग्राफ़ी : अर्थक्वेक :: थर्मामीटर : ?

|9. २९515७॥1९6५ 0. 21655016

८. 5119115 0. वपशा[शवांपा8

धर9 # वा 5010 4140५ "/097 01675 105[09707567 5 11५ १५117! 110५0 5 116 |0५

16|9160 10 116 1191?

एक आदमी ने एक महिला से कहा, "आपकी माँ के पति की बहन मेरी चाची है पुरुष से महिला कैसे !!

संबंधित है?"

|9. 5प्रहा 0. 8218/0॥0॥०॥

८. (0167 ०. (७197017000

(010 # वा ४४३॥९5 5 |का109वव॑ 50001 बाव ॥0 [01510 116 101. शीश ७४३॥७॥० 3 |] 16 10115 10 116

|शीं बव॑ ४४३॥७ 4 ता. (व 100 16 8०65 030९ 10 (का जावाव॥, ६0७४ ॥ धशांता व1९तांणा 15 16 1070

116 591116 [14८6 ?

एक आदमी 5 किमी दक्षिण की ओर चलता है और फिर दाईं ओर मुड़ता है। 3 किमी चलने के बाद वह
बाईं ओर मुड़ता है और 4 किमी चलता है। और फिर वह पीछे की तरफ 10 किमी सीधे चला जाता है।

अब वह आरंभिक स्थान से किस दिशामें है?

|9. 50५1-54 0. 11011[1-548

८. 110110-0४/6४ 0. 50901-५४6४    


